
Ata n° 015/2026

Aos  onze  dias  do  mss  de  maio  de  dois  mil  e  vinte  e  seis
(11.05.2026),  as dezessete horas e trinta minutos,  reuniram
se  os Vereadores  para  a  14a  sessao  ordinaria  na  Camara
Municipal  de vereadores,  situado  na  Rua  Edvino  Nagel,  n°
190,  onde  o  Presidente  Ant6nio  Juraci  Ferreira,  declarou
aberta   a   sessao   saudando   a   todos   e   constatou-se   a
presenga de  8 vereadores.  Onde  o vereador Jose Adriano
Pereira nao se fez presente na sessao. Pauta do dia. Leitura
e votacao  da  ata  da  sessao  anterior.  Oficio  n° 66/2026 do
executivo comunicando o  recebimento de  recurso  Emenda
parlamentar  no  valor  de  R$  100.000,00,  cujo  objetivo  6  a
aquisieao  de   urn  veiculo  para  Secretaria  de  Assistencia
Social. Esta Emenda Parlamentar veio atraves do Deputado
Federal  Luiz  Carlos  Busato  e  o  Deputado  Estadual  Dirceu
Franciscon.    0    presidente   passou    a    palavra    para   os
vereadores  realizarem  suas  explicag6es  pessoais  onde  a
vereadora Mariza  Fantoni  de  Matos  agradeceu  a  presenea
de todos  e  desejou  uma  6tima  semana.  Eduarda  Caroline
Galhardo Hesper.   Parabenizou a diretoria da  Escola  Laura
klaudat   e   a   equipe   organizadora   pelo  jantar  da   familia
parabenizou os alunos pelas belissimas apresentae6es. Fez
urn   agradecimento   ao   deputado   Dirceu   Franciscon   e   o
deputado  Luiz  Carlos  Busato  que  destinaram  a  Emenda
Parlamentar  de  R$  100  mil  reais  que  sera  usada  para  a
aquisigao   de    urn   veiculo    para   Assistencia   Social.    Na
oportunidade ela   tambem  parabenizou a colega  Marlize as
meninas   e   a   todos   que   participaram    pelo   esfongo   e
dedicagao   na   feira   da   mulher.   Ja   a   vereadora   Marlize
Sperafico Casten  Parabenizou a escola Laura Klaudat pelo
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jantar da familia e a comunidade do Rincao do Caixao pelo
jantar  dangante  do   tlltimo.   Deixou   seu   agradecimento  a
todos que participaram da feira as nossas agricultoras estao
bern  empenhadas   na   produgao  de  produtos  coloniais  e
enfatizou  que  ficou  muito  contente  em  ver  a  uniao  das
familias dos filhos junto com as maes na feira.  Relatou que
foram   estalados   os   exautores   no   ginasio   agradeceu   a
administragao  por  ter  atendido  a  este  pedido.  Comentou
tambem  que  recebeu  muitos  pedidos  dos  municipes  para
que  seja  feita  a  reforma  e  melhorias  necessaria  na  casa
mortuaria.  Sobre  a  questao  da  manuteneao  das  ruas  da
cidade  que   nao  tern  calcamento   aos   poucos  deu   para
perceber que a secretaria de obra comegou urn trabalho de
melhorias por fim agradeceu a equipe da rede de agua que
nos  ultimos  dias  fez  a  manutengao  na  rede  de  agua  na
localidade  da   linha  dos  Patos  e  na   localidade  da  Linha
Fantoni.  0  presidente Ant6nio  Juraci  Ferreira  agradeceu  a

presen?a de todos os colegas e visitantes e designou que a
pr6xima sessao sera no dia  18 de maio de 2026 na camara
municipal de vereadores. Nao havendo mais nada a tratar o

presidente   encera   seus   trabalhos   onde   ata   sera   lida   e
colocada em votaeao no plenario.

Ant6nio Juraci Ferreira
Casten

Presidente

Marlize Sperafico

Secretaria
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